
DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI OBČANŮ
Obec ZAHÁJÍ

únor 2020
rozdáno: 300/ zpět s odpověďmi: 112 (37,33 %)



1. POHLAVÍ RESPONDENTA

Muž 
42%

Žena
57%

Neuvedeno
1%

Varianta

A Muž 47

B Žena 64

Neuvedeno 1

112



2. VĚK RESPONDENTA

Varianta

A 15-29 15

B 30-49 52

C 50-64 16

D 65+ 27

neuvedeno 2

112

15-29
13%

30-49
47%

50-64
14%

65+
24%

neuvedeno
2%



3. V OBCI ŽIJI…

Varianta

A od narození 39

B

přistěhoval jsem se v dětství spolu s 
rodiči 9

C

přistěhoval jsem se v dospělosti před 
více než pěti let 51

D

přistěhoval jsem se v dospělosti v 
posledních pěti letech 13

neuvedeno 0
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4. JAK SE VÁM V OBCI ŽIJE?

Varianta

A velmi dobře 48

B spíše dobře 48

C ani dobře ani špatně 15

D spíše špatně 0

E velmi špatně 0

neuvedeno 1
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5. CO SE VÁM NA VAŠÍ OBCI NEJVÍC LÍBÍ? (max. 3)

Varianta

A klidný život 90

B dobré mezilidské vztahy 17

C příznivé životní prostředí 17

D blízkost přírody 75

E údržba a úklid v obci 37

F dobrá dopravní dostupnost 23

G kulturní a společenský život 7

H sportovní vyžití 5

I vzhled obce 24

J jiné (obchod, poloha obce) 3
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6. CO SE VÁM NA VAŠÍ OBCI NELÍBÍ? (max. 3)

Vari
anta

A špatné vztahy mezi lidmi 34

B nezájem lidí o obec 31

C málo kvalitní životní prostředí 17

D

nedostatek pracovních příležitostí,                       
podmínek pro podnikání 3

E

nedostatek či špatná dostupnost 
obchodů a služeb 6

F

nedostatečný kulturní a společenský 
život 23

G špatná dostupnost lékaře 20

H nevyhovující veřejná doprava 28

I nedostatečná bytová výstavba 17

J nepořádek v obci 5

K jiné 20
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7. Jaké služby vám v obci nejvíce chybí?

žádné

lepší pohostinství

pošta

vyžití pro děti

kavárna

restaurace

lékař 

cukrárna

oprava dětského hřiště

ČOV

cyklo a pěší stezka

lepší kanalizace

dětský koutek

kadeřnice

kosmetika

více zeleně

bankomat

protipovodňové opatření

služby občanů vůči obci

basketbalový koš

dětské hřiště

tenisové hřiště

lepší výběr v knihovně

obchod otevřený i o víkendu

cvičení pro ženy

podívejte se sami
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8. Hodnocení obce z hlediska níže uvedených 
podmínek:

Velmi spokojen Spíše spokojen Spíše nespokojen Velmi nespokojen Je mi to lhostejné Neuvedeno

1 Činnost sběrného dvora 73 31 1 0 3 4

2 ZŠ 21 37 13 3 13 25

3 MŠ 35 37 3 1 11 25

4 Veřejná knihovna 26 34 6 0 22 24

5 Dostupnost zdravotní péče 8 30 33 12 11 18

6 Veřejná doprava 8 44 34 11 9 6

7 Kultura a společenský život 9 41 28 7 12 15

8 Sportovní vyžití 15 30 19 9 15 24

9 Odvoz a likvidace odpadů 61 41 3 0 1 6

10 Údržba a úklid v obci 56 42 6 0 1 7

11 Rozvoj obce 11 42 30 7 3 19

12 Informovanost o dění v obci 38 47 12 0 2 13



9. Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek 
příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům?

Varianta

A rozhodně ano 18

B spíše ano 53

C spíše ne 20

D rozhodně ne 3

E nedovedu posoudit 17

neuvedeno 1
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10. Sledujete informace o dění v obci na 
webových stránkách/ facebooku?

Varianta

A pravidelně (cca 1x týdně) 23

B občas (cca 1x měsíčně) 57

C vůbec 22

D nemám internet 9

neuvedeno 1
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11. Jste ochotni udělat něco pro rozvoj své obce?

Varianta

A rozhodně ano 25

B spíše ano 42

C spíše ne 9

D rozhodně ne 3

E nedovedu posoudit 30
neuvedeno 3

112
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12. Jak jste spokojeni s činností zastupitelstva?

Varianta

A rozhodně ano 15

B spíše ano 63

C spíše ne 8

D rozhodně ne 3

E nedovedu posoudit 22
neuvedeno 1
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13. Představte si, že můžete rozhodnout o využití 
obecních finančních prostředků. Na co byste je 
přednostně využili?

Varianta

1 podpora bytové výstavby 44

2 častější dopravní spoje 20

3 zřízení dalších služeb v obci 20

4 rekonstrukce místních komunikací 30

5 podpora kult., sport. a spol. akcí 39

6

péče o veřejnou zeleň a prostředí v 
obci 36

7 opravy památek 18

8 jiné 26
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14. Pokud máte děti ve školním věku, uvítali byste
v Zahájí příměstský tábor? Na jak dlouho byste děti
umístili?

ANO 24 7 dní: 5 7-14 dní: 9     14 dní: 9 3 týdny: 1

NE 88



15. Navrhněte cíl výletu pro příští ročníky Dne seniorů:

5x Šumava, 2x Klatovy, 1x soukromé farmy, 2x Jindřichův Hradec, 1x Křivoklát, 1x Sedlec Prčice,                     
2x Macocha, 2x Gműnd, 2x Bad Fussing, 2x solná jezera, 2x vystoupení Šlágr, 

3x Praha, 1x Morava, 2x Červená Lhota,  3x Stezka korunami stromů, 1x muzeum čokolády, 
1x zámek Mitrowice,  2x welness, 1x Hoštice, 2x zámek Blatná, 1x Orlík,

1x Husinec, 1x Pelhřimov, 2x Lipno, 3x Třeboň, 1x Karlštejn, 1x Rožmberk, 1x Terčino údolí, 
4x Tábor, 1x Písek, 1x Linz, 1x Mariánské lázně, 1x sklárna Chodov, 1x Červený hrádek

1x Bechyně, 2x Římov, 1x Terezín, 1x Lednice, 1xVranov, 1x Zlatá koruna, 1x Zvíkov



16. Jaký film byste rádi viděli v rámci promítání 
letního kina?

1x Pravidla moštárny, 1x Lví král, 1x V síti, 11x nový český film, 4x Vlastníci,                             
2x pohádka pro  pohádka pro děti, 10x česká komedie, 1x Jáchyme, hoď ho do stroje,

1x X-men, 1x Constantin, 1x Kmotr, 1x Matrix, 2x Bohemian Rhapsody, 2x Zrodila se hvězda,                     
1x Zelená kniha, 1x Anthropoid, 1x Ženy v běhu, 1x Armageddon, 1x Pixely, 

1x Poslední plavky, 1x Wind river, 2x Mamma Mia, 1x Všechno nebo nic, 1x Žranice,                        
2x Přes prsty, 1x Ledové království 2, 1x Vesničko má středisková, 1x Poslední aristokratka, 
1x Jurský park, 1x Zloba, 2x Harry Potter, 1x Okresní přebor, 1x Návrat idiota, 1x Příliš osobní 
známost, 1x muzikál, 1x Vlasy, 1x Bílá paní, 1x Bezva ženská na krku



17. Ve vsi funguje několik spolků. Zvažovali byste 
členství za určitých podmínek? Jakých?

Ne 92

Již jsem členem 11

Zvážil/a bych, kdyby… 7

Neuvedeno 2

112

• Futsal, kdyby byla lepší viditelnost (web)

• Kulturistika, kdyby byla lepší  posilovna

• Hasiči, kdyby byli aktivní

• Pionýrský oddíl, kdybych byl informován o čase a minimálním věku

• Klub vojenské historie (bez účasti na čestné stráži)

• Chybí spolek žen



18. V obci probíhají 3x do roka taneční zábavy s relativně
nízkou účastí. Co by podle vás měli pořadatelé zlepšit/
zajistit, abyste se akce zúčastnili.

▪ lepší pohostinství

▪ lepší kapela

▪ lepší program, volba vystoupení

▪ lepší tombola 

▪ předprodej lístků

▪ větší informovanost 

▪ osobně občany pozvat

▪ modernější vybavení zázemí, nové toalety

▪ špatné mezilidské vztahy

▪ není chyba pořadatelů 



VELMI DĚKUJEME VŠEM,                      
KDO SE DO ANKETY ZAPOJILI,                                 
ZA OCHOTU A ČAS STRÁVENÝ                        

NAD DOTAZNÍKEM. 


